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   Peter Pellegrini po spočítaní všet-
kých okrskov získal takmer 1,41 mi-
lióna hlasov a druhého Ivana Korčoka 
zdolal o viac ako 165-tisíc hlasov. 
   Pellegriniho volebný zisk je najvyšší, 
aký kedy dosiahol hociktorý kandidát 
v prvom či druhom kole prezident-
ských volieb od roku 1999. Volebná 
účasť v druhom kole je ešte vyššia 
ako v tom prvom pred dvomi týžd-
ňami a prekročila 61 %, čo je najviac 
v druhých kolách za posledných 25 
rokov. Peter Pellegrini triumfoval v 60 
zo 79 okresoch a až na Bratislavský 
vo všetkých krajoch.
   Zopakujme, že Petra Pellegriniho so 

ziskom 53,12 percenta hlasov volilo 
1 409 255 voličov. Jeho protikandidát 
Ivan Korčok získal 46,87 percenta 
hlasov a volilo ho tak 1 243 709 voli-
čov. Rozdiel medzi oboma kandidátmi 
je 165 546 hlasov.
   Volebná účasť dosiahla 61,14 per-
centa, čo je 2 671 279 voličov. Oproti 
prvému kolu bola účasť vyššia, vtedy 
prišlo hlasovať 2 265 656 voličov, čo 
je 51,91 percenta hlasov.
   V druhom kole prišlo k voľbám o 
406-tisíc voličov viac, než v prvom 
kole pred dvoma týždňami. 
   Pozrime sa však bližšie na vý-
sledky prezidentských volieb v 

okresoch Svidník a Stropkov. 
OKRES SVIDNÍK

    V okrese Svidník bolo spolu 
vytvorených 78 volebných okrskov 
a v zoznamoch bolo zapísaných 24 
851 oprávnených voličov. K voleb-
ným urnám prišlo 14 442 z nich, 
čo predstavuje účasť 58,11 %. V 
prvom kole prezidentských volieb 
v sobotu 23. marca pritom účasť 
voličov v okrese Svidník dosiahla 
49,30 %, čo znamená, že v druhom 
kole účasť voličov v okrese Svidník 
stúpla takmer o 9 percent. 
  Peter Pellegrini získal v okrese 
Svidník 10 450 hlasov (72,76 
%) a Ivan Korčok 3 911 hlasov 
(27,23 %). 

MESTO SVIDNÍK
   V samotnom meste Svidník bolo 
vytvorených 9 volebných okrskov, 
pričom v zoznamoch bolo zapísa-
ných 7 980 oprávnených voličov, k 
urnám prišlo 4 640 z nich a účasť 
dosiahla 58,14 %. 

   Petra Pellegriniho vo Svidníku volilo 
3 275 voličov (70,96 %) a Ivana Kor-
čoka 1 340 voličov (29,03 %). 

MESTO GIRALTOVCE
   V druhom meste okresu - v Giral-
tovciach - boli vytvorené tri volebné 
okrsky a v zoznamoch bolo zapísa-
ných 3 136 oprávnených voličov. Voliť 
prišlo 1 557 voličov a účasť dosiahla 
49,64 %. 
   Peter Pellegrini v Giraltovciach 
získal 1 036 hlasov (66,96 %) a Ivan 

Korčok 511 hlasov (33,03 %). 
NAJVYŠŠIA ÚČASŤ

   Najvyššiu účasť v rámci okresu 
Svidník dosiahli v obci Medvedie - 
90,24 %. V zoznamoch oprávnených 
voličov bolo zapísaných 41 voličov, 
pričom odvolilo 37 z nich. 

KORČOKOVA NULA
   Zaujímavosťou napríklad je aj to, 
že napríklad v obci Šarbov nezískal 
Ivan Korčok ani jeden hlas. Všetkých 
13 voličov, ktorí v Šarbove volili, dali 
svoj hlas Petrovi Pellegrinimu. 

OKRES STROPKOV
   V susednom okrese Stropkov bolo 
vytvorených 52 volebných okrskov a 
v zoznamoch bolo zapísaných 15 617 
oprávnených voličov. Voliť prišlo 9 117 
z nich, čo predstavuje účasť 58,37 %. 
   Peter Pellegrini získal v okrese 
Stropkov 6 192 hlasov (68,32 %) a 
Ivan Korčok 2 871 hlasov (31,37 %). 

MESTO STROPKOV
   V samotnom meste Stropkov bolo 
vytvorených 10 volebných okrskov, 
voliť mohlo 7 617 voličov, pričom 
voliť prišlo 4 185 z nich a účasť tak 
predstavuje 54,97 %.    
   Peter Pellegrini získal v Stropkove 
2 578 hlasov (61,89 %) a Ivan Korčok 
1 587 hlasov (38,10 %).              (ps)

Slovensko si zvolilo nového prezidenta - Peter Pellegrini 
suverénne triumfoval aj pod Dukou    Novým prezidentom Slovenskej republiky bude líder Hlasu a 

predseda parlamentu Peter Pellegrini. Druhé kolo volieb v uply-
nulú sobotu 6. apríla neprenieslo tesný súboj, aký predikovali 
prieskumné agentúry či politológovia. 

   Volebné centrály dvoch prezidentských 
kandidátov v Bratislave bol v uplynulú 
sobotu plné známych tvárí. Napokon 
však v jednej z centrál zavládol smútok, 
no v tej druhej, naopak, prepukla obrov-
ská radosť. 

Bola v centre diania - Alena Nováková blahoželala Petrovi Pellegrinimu medzi prvými 

   Bola to, samozrejme, volebná centrála víťaza 
prezidentských volieb Petra Pellegriniho. Ten si ju 
zriadil v reštaurácii na nábreží Dunaja s výhľadom 
na Bratislavský hrad, no a nechýbali v nej jeho 
podporovatelia a najbližší. 
  Medzi nimi, samozrejme, bola aj poslankyňa 
Národnej rady SR za stranu HLAS-SD Alena 
Nováková z Hrabovčíka, ktorá svojmu straníc-
kemu šéfovi a novozvolenému slovenskému 
prezidentovi blahoželala medzi prvými. „Bol to 
pre mňa nezabudnuteľný moment,“ povedala nám 
svidnícka okresná predsedníčka strany HLAS-SD 
Alena Nováková. 

(pn)

   Patrik Jurčišin-Kukľa z Hra-
bovčíka mal osemnásť v piatok 
a v sobotu už prvýkrát volil v 
prezidentských voľbách

Poslankyňa Alena Nováková bola priamo vo volebnej centrále 
Petra Pellegriniho a mohla mu tak zablahoželať medzi prvými
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   Pripomenuli sme si Svetový deň učiteľov. Na Slovensku pripadá 
Deň učiteľov na 28. marca ako spomienka na narodenie Jána 
Amosa Komenského. 

Mesto Svidník slávnostne ocenilo učiteľov, blahoželal aj štátny tajomník  

  J. A. Komenský sa svojím dielom, názormi a pedagogickou činnosťou zaradil 
medzi najvýznamnejšie osobnosti svetovej pedagogiky. V mnohom predstihol 
svoju dobu - presadzoval povinnú školskú dochádzku pre každé dieťa bez 
ohľadu na jeho intelekt alebo sociálne pomery, vypracoval systém pedagogiky 
ako vedy a mnohé jeho vyjadrenia, ako „opakovanie je matkou múdrosti“ či 
„škola hrou“, zľudoveli.
  Cieľom Dňa učiteľov je pripomenúť si prínos pedagógov vo vzdelávacom 
procese a ich dôležitosť pre rozvoj spoločnosti. Práve to treba v každej spoloč-
nosti viac pochopiť, uznať a doceniť. Každoročne aj mesto Svidník slávnostne 
ocení pedagogických zamestnancov. Tohto roku sa slávnostné oceňovanie 
konalo v piatok 5. apríla v Dome kultúry. Ocenení pedagógovia si po prevzatí 

ceny z ruky primátorky mesta Svidník Marcely Ivančovej a štátneho tajomníka 
Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR Jána Hrinka na záver 
zanôtili legendárne hity od skvelého Mekyho Žbirku spolu so Žbirka Revival 
ako hudobným darčekom.

   Ocenení pedagógovia v roku 2024: Zlatica Bobčíková (MŠ Ul. Generála 
Svobodu), Etela Barilíková (MŠ Ul. 8. mája), Mária Ozogárová (MŠ Ul. Ľudovíta 
Štúra), Mária Belišová (ZŠ Ul. Karpatská), Emília Harvilová (ZŠ Ul. Karpatská), 
Ingrid Fedorkovičová (ZŠ Ul. 8. mája), Monika Kopčová (ZŠ A. Pavloviča), 
Andrea Kuzmová (ZŠ A. Pavloviča), Jana Tyčová (Spojená škola Svidník), 
Eva Kucerová (CZŠ sv. Juraja), Ľubica Drotárová (Základná umelecká škola 
Svidník), Milena Klebanová (Centrum voľného času Svidník). 

  „Som si istá, že by v žiadnej umelej inteligencii nikto nenapísal takú krásnu 
pieseň aká znela, keď ste prichádzali do sály - Náš učiteľ, náš učiteľ, od 
kriedy celý biely, náš učiteľ nám odpustil aj keď sme nevedeli. Aj dnes sa z 
diaľky usmieva na svoju starú triedu. A láskavo sa pozerá, kam naše cesty 
vedú... Pán učiteľ, pán učiteľ ovládal každú tému. Pán učiteľ nás pochopil aj 
keď sme mali trému,“ povedala primátorka mesta Svidník Marcela Ivančová. 
                                                                             (pn, foto: mesto Svidník)  

   Jaroslav Antoník už nie je náčelníkom Mestskej polície vo 
Svidníku. Z tejto funkcie odišiel k 31. marcu do výsluhového 
dôchodku. 

Mestskú políciu už neriadi Jaroslav Antoník 

   Pripomeňme, že Jaroslav Antoník 
bol pri zakladaní svidníckej Mestskej 
polície, bol jej prvým náčelníkom a po 
niekoľkoročnej prestávke, keď mest-
ských policajtov riadil Imrich Matiaš, 
sa do funkcie vrátil. Teraz Jaroslav 
Antoník z Mestskej polície odišiel 
defi nitívne. Od 1. apríla mestských 
policajtov dočasne riadi doterajší 
zástupca Marián Mikita.

   Podľa dostupných informácií sa už 
pritom uskutočnilo aj výberové kona-
nie na obsadenie funkcie náčelníka 
a jediným uchádzačom, ktorý splnil 
kritériá výberového konania, je Jakub 
Kurej, jeden zo súčasných svidníc-
kych mestských policajtov. O jeho 
prípadnom vymenovaní do funkcie 
rozhodne mestské zastupiteľstvo na 
návrh primátorky mesta.             (ps) 
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  Prvý rehabilitačný pracovník nastúpil do svidníckej nemocnice 
už v roku 1961 na vtedajšie chirurgické oddelenie. V priebehu 
rokov sa potreba fyzioterapie mnohonásobne zvýšila. Aktuálne 
patrí fyziatricko-rehabilitačné pracovisko v nemocnici vo Svidní-
ku medzi najväčšie a najkomplexnejšie rehabilitačné pracoviská 
v širšom regióne so širokým spektrom liečebných možností. 

Fyziatricko-rehabilitačné pracovisko svidníckej nemocnice oslávilo 40. výročie otvorenia

  O dôležitosti tohto pracoviska svedčia aj investície do materiálno-technického 
vybavenia, ktoré za posledných pár rokov tvorili 41 000 eur.
  „Som veľmi rád, že naše fyziatricko-rehabilitačné pracovisko postupne 
napreduje a rozvíja sa. Aktuálne má 18 zamestnancov, z toho sú dvaja 
lekári a osem fyzioterapeutov. 
  Vzhľadom na profesionalitu, odbornosť a prístup každého jedného 
zamestnanca fyziatricko-rehabilitačného pracoviska vo svidníckej ne-
mocnici dokáže poskytnúť svoje služby až 3 900 pacientom ročne. Prajem 
tomuto pracovisku veľa ďalších spokojných pacientov a zamestnancov, 
ako sme mali doteraz, pretože bez nich by sme tu dnes neoslavovali 40. 
výročie tohto pracoviska,“ uviedol Marek Pytliak, riaditeľ Nemocnice Penta 
Hospitals Svidník.
  V sieti Penta Hospitals Slovensko, predtým ProCare a Svet zdravia, našla 
Nemocnica Svidník už od jej zaradenia, pred 20 rokmi, podporu z pohľadu 
medicínskych, personálnych a prevádzkových procesov.

„Fyzioterapii patrí významné miesto v liečbe a následnej starostlivosti. 
Od zaradenia do siete prebehla rekonštrukcia, obstaralo sa nové prí-
strojové vybavenie a postupne sa tým zvyšovala aj ponuka výkonov 
pre pacientov. Odborná starostlivosť nie je iba o prístrojovom vybavení, 

ale predovšetkým o profesionalite 
a individuálnom prístupe,“ pove-
dala Anna Mihalkaninová, primárka 
fyziatricko-rehabilitačného oddelenia 
Nemocnice Penta Hospitals Svidník.

Základné informácie 
o fyziatricko-rehabilitačnom 

pracovisku
  Od nástupu prvého kvalifi kovaného 
rehabilitačného pracovníka, ktorý 
poskytoval liečbu v jednej miestnosti, 
zriadenie fyziatricko-rehabilitačného 
oddelenia v roku 1963 a otvorenia 
fyziatricko-rehabilitačného pracoviska 
v roku 1984 sa problémy pacientov 
postupne menili. Behom rokov narás-
tol počet pacientov po ortopedických 
operáciách, taktiež sa posunula 
nižšie veková hranica u pacientov s 
bolesťami chrbtice či s neurologickými 
problémami.
  Včasná a správna rehabilitácia do-
káže výrazne zvýšiť úspešnosť liečby. 
Patria tam napríklad pooperačné a 
poúrazové stavy, ochorenia pohybo-
vého aparátu či neurologické ťažkosti. 
Pomáha nám minimalizovať prípadne 

Cviky pri diastáze

Odborný seminár

Priestory fyziatricko-rehabili-
tačného pracoviska

Tím fyziatricko-rehabilitačného pracoviska
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Fyziatricko-rehabilitačné pracovisko svidníckej nemocnice oslávilo 40. výročie otvorenia
následky, s cieľom maximálnej možnej obnovy zachovania funkcie tela. 
  Pacienti  majú k dispozícii na fyziatricko-rehabilitačnom pracovisku vo svid-
níckej nemocnici rôzne možnosti liečby, ako je individuálny liečebný telocvik, 
termoterapia, fototerapia (laser, polarizované svetlo), magnetoterapia, elek-
troliečba, vodoliečebné procedúry, liečebné masáže, manuálnu a prístrojovú 
lymfodrenáž, plynové injekcie, bankovanie a kineziotaping.

Odborný seminár
  Pri príležitosti 40. výročia otvorenia fyziatricko-rehabilitačného pracoviska 

sa vedenie Nemocnice Penta Hospitals Svidník spolu so zamestnancami 
rozhodlo usporiadať odborný seminár, ktorý sa uskutočnil priamo na výročie 
otvorenia tohto pracoviska, 19. marca. 
  Odborný seminár bol spojený aj s ocenením bývalých a súčasných zamest-
nancov za obetavú prácu, osobný prínos k úspešnému rozvoju a naplneniu 
poslania v oblasti fyzioterapie.

Bibiána Ovečková, PR a marketingová špecialistkaTím FRO svidníckej nemocnice

Ocenené bývalé zamestnankyne

  Pred piatimi rokmi skrsla myšlienka oceniť sociálnych pra-
covníkov v okrese Svidník. Doslova vyniesť na svetlo sveta 
tých, ktorí si to najviac zaslúžia. Počas celého roka sa starajú o 
ostatných - majú ruky a srdce pre človeka. 

Ocenili sociálnych pracovníkov 

  Slávnostné podujatie pri príležitosti Svetového dňa sociálnej práce prinieslo 
mesto Svidník v piatok 22. marca z úcty k všetkým, ktorí svoj život venujú 
starostlivosti o iných. Ocenení si gratuláciu a cenu prevzali z rúk primátorky 
mesta Svidník Marcely Ivančovej, primátora mesta Giraltovce Pavla Tchuríka 
a poslankyne Národnej rady SR Aleny Novákovej. 
  „Vždy, keď sa podarí dobrá vec, svet sa stane krajším. Dnes sme uro-
bili krajší svet pre vás ocenených. Dnes je pre vás výnimočný deň - ale 
vy robíte krajší svet a výnimočné dni každý deň. A za to vám v mene 
všetkých ĎAKUJEM,“ povedala primátorka mesta Svidník Marcela Ivančová. 
  Slávnostné podujatie organizovali odbor Sociálnych služieb a odbor kultúry 
Mestského úradu vo Svidníku spolu so Základnou umeleckou školou vo 
Svidníku. Ocenení i diváci sa potešili vystúpeniu skvelej Gizky Oňovej, ktorá 

má k tejto práci sama veľmi blízko. Ďakujeme aj Základnej umeleckej škole 
za hudobné vystúpenie. Atmosféru podujatia dotvorilo kvetinárstvo v meste 

Svidník „Ateliér - Kvety“. 
Ocenení pracovníci v roku 2024: 

  Anna Rozkošová (Senior dom SVIDA, 
Svidník), Monika Pustá (Atrium n.o., 
Svidník), Mária Dlabalová (Domov 
sociálnych služieb, Giraltovce), Mária 
Šimová (Denný stacionár, Giraltovce), 
Tatiana Štefancová (Centrum pre deti 
a rodiny, Svidník), Lenka Dzurjaková 
(Domáca opatrovateľská služba, 
Svidník), Elena Koščová (Domáca 
opatrovateľská služby, Giraltovce), 
Peter Valiček (Gréckokatolícka diecéz-
na charita). Mária a Juraj Maťašoví a 
ich Pekáreň Šandal získali špeciálne 
ocenenie za nezištnú pomoc a podporu 
zariadenia „Dom sv. Jozefa“ pekáren-
skými a cukrárenskými výrobkami z 
vlastnej výroby, za pomoc pri zabez-
pečovaní potravín počas obdobia 
pandémie Covid-19.

(msú, foto: mesto Svidník)
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  Na v poradí 12. a neplánovanom zasadnutí sa v uplynulý 
pondelok 8. apríla zišli poslanci Mestského zastupiteľstva vo 
Svidníku. Do spoločenskej sály Domu kultúry vo Svidníku ho 
zvolala primátorka Svidníka Marcela Ivančová.

Sedem zamestnancov Technických služieb prešlo pod Sociálny podnik 
Mestskí poslanci riešili aj fi nancovanie ich výplat 

  Svidnícky mestský poslanecký zbor si vypočul informácie o kontrole plnenia 
uznesení Mestského zastupiteľstva vo Svidníku, ktorú predniesol hlavný 
kontrolór mesta Svidník Tomáš Majda a tiež správu z jeho kontrolnej činnosti 
z ukončených kontrol k 25. marcu tohto roka.
  Návrhy na zmluvné prevody vlastníctva nehnuteľného majetku mesta Svid-
ník predložil vedúci Odboru fi nancií a ekonomiky škôl Mestského úradu vo 
Svidníku Nikolaj Vlčinov, ktorý predložil aj návrh 1. zmeny rozpočtu mesta 
na tento rok.
  V rámci nej poslanci Mestského zastupiteľstva vo Svidníku mali schváliť 
poskytnutie úveru z rozpočtu mesta Svidník vo výšky 20 000 eur spoločnosti 
Sociálny podnik mesta Svidník, s. r. o. Svidník. Stanovené sú aj podmienky, 
a síce doba splatnosti do 31. decembra tohto roka v pravidelných mesačných 
anuitných splátkach odo dňa uzatvorenia zmluvy o poskytnutí úveru, a úroková 
sadzba podľa Euribor 12 M. 
  Detaily zverejnené neboli s výnimkou tých, že z dôvodu prechodu siedmych 
zamestnancov Technických služieb mesta Svidník k zamestnávateľovi Sociál-
ny podnik mesta Svidník, s.r.o. je nevyhnutné zabezpečiť fi nančné prostriedky 
na krytie vstupných nákladov, ktoré budú čiastočne refundované z úradu prace. 
Na to má vlastne slúžiť spomínaný úver. 
  „Refundácie v podobe kompenzačných príspevkov sa poskytujú s nie-
koľkomesačným oneskorením, čo môže spôsobiť platobnú insolvenciu 
vo vzťahu k zamestnancom, ktorých prijal Sociálny podnik mesta Svid-
ník, s.r.o. od Technických služieb mesta Svidník. Krytie počiatočných 
fi nančných nákladov navrhujeme vyriešiť schválením úveru z rozpočtu 
mesta Svidník so splatnosťou 31. decembra 2024,“ napísalo mesto Svidník 
v dôvodovej správe.
  V samotnom rozpočte preto svidnícki mestskí poslanci malo rozhodnúť aj o 
zvýšení bežných výdavkov vo výške 40-tisíc eur z dôvodu už spomínaného 
prechodu siedmych zamestnancov Technických služieb mesta Svidník do 
stavu Sociálneho podniku mesta Svidník s.r.o. 
  „Zamestnanci, ktorí pôsobili pod hlavičkou TSMS a spĺňali podmienky na 
čiastočnú refundáciu mzdových prostriedkov zo štátneho rozpočtu, pôsobia 
od 1. februára 2024 v Sociálnom podniku mesta Svidník s.r.o. Predbežný 
výpočet kompenzačného príspevku je 70% výšky mzdových nákladov, ktorý 
by mal byť refundovaný z prostriedkov ÚPSVaR, 30 % prostriedkov bude z 
rozpočtu mesta. Presné vyčíslenie bude zrejmé po prvých preplatených žia-
dostiach na základe zmluvy s ÚPSVaR. Predpokladaná suma kompenzácie 
za 10 mesiacov je 84-tisíc eur. 
  V rozpočte mesta Svidník na rok 2024 bola táto zmena predbežne refl ek-
tovaná, a to znížením príspevku pre TSMS o 80-tisíc eur (schválená čiastka 
900-tisíc eur je pritom približne na úrovni roku 2023). Nakoľko nebolo možné 
presne naplánovať výdavky na krytie nákladov Sociálneho podniku mesta 
Svidník pre zamestnancov, ktorí prestúpili z TSMS (tzn. 30% dofi nancovania 
z rozpočtu mesta) je potrebné tieto fi nančné prostriedky upraviť zmenou 

rozpočtu. Podľa súčasných nákladov na týchto zamestnancov by ročné vý-
davky mesta Svidník mali v roku 2024 klesnúť o cca 80-tisíc eur z vlastných 
rozpočtových prostriedkov. 
  Exaktné rozúčtovanie kompenzácie ÚPSVaR a dofi nancovanie prostriedkov 
mesta bude predmetom zmeny rozpočtu v druhej polovici roka 2024,“ konšta-
tovalo mesto Svidník v dôvodovej správe a v rámci prvej zmeny tohtoročného 
rozpočtu mali poslanci rozhodnúť aj o ďalších zmenách.
  Mesto Svidník napríklad uspelo s projektom „Prispôsobenie sa zmene klímy 
v cezhraničnom regióne Poľska a Slovenska zlepšením účinnosti záchranných 
služieb obce Kroscienko Wyszne a mesta Svidník“ pre dobrovoľný hasičsky 
zbor. Do rozpočtu tak zo štátneho rozpočtu, resp. z eurofondov pribudne 41 
860 eur a takisto aj 88 750 eur na spomínaný projekt a rovnako aj 50-tisíc eur 
na rekonštrukciu multifunkčného ihriska pri Základnej škole na Ul. Karpatskej 
od Pôdohospodárskej platobnej agentúry.
  Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku na svojom pondelkovom zasadnutí 
rozhodlo aj o schválení žiadosti o poskytnutie podpory v súlade so zákonom 
o Štátnom fonde rozvoja bývania v znení neskorších predpisov  na výstavbu 
nájomných bytov v bytovom dome, konkrétne v bývalej ubytovni SOU stro-
járskeho. 
  Vzniknúť tu má 52 nájomných bytov bežného štandardu, pričom celkové 
obstarávacie náklady predstavujú 3 046 978 eur, pričom sa predpokladá, že 
80 percent bude fi nancovaných zo Štátneho fondu rozvoja bývania a zvyšných
80 percent ŠFRB a 20 percent mesto Svidník percent z rozpočtu mesta 
Svidník. 
  Tento materiál poslancom predložil prednosta Mestského úradu vo Svidníku 
Miroslav Novák, no a vedúci Odboru výstavby, dopravy a životného prostredia 
Mestského úradu vo Svidníku Viliam Staurovský predložil návrh na schválenie 
zadania a procesu obstarania Územného plánu zóny „Pri pamätníku.“ 
  Pripomeňme, že táto zmena Územného plánu mesta Svidník rieši pripravo-
vanú výstavbu 37 rodinných domov na priestranstve súčasného heliodromu. 
Podrobnosti však zatiaľ nie sú známe, mesto aktuálne chystá všetky potrebné 
dokumenty a prípravné náležitosti. Ako bude vyzerať samotný proces predaja 
pozemkov, či samotnej výstavby domov, zatiaľ nie je známe.
  Dodajme, že súčasťou zasadnutia svidníckych mestských poslancov v pon-
delok 8. apríla boli aj interpelácie poslancov a diskusia, no a bližšie informácie 
o záveroch rokovania prinesieme na našich stránkach o týždeň. 

(ps)

  Poverený príslušník Obvodného oddelenia Policajného zboru 
v Giraltovciach začal trestné stíhanie pre prečin nebezpečné 
vyhrážanie, ktorého sa mal údajne dopustiť 54 ročný muž. 

  Z trestného činu poškodzovanie cudzej veci bolo vznesené obvinenie 29 
ročnému mužovi z obce v okrese Svidník. Koncom januára tohto roku, podve-
čer, navštívil herňu na Stropkovskej vo Svidníku, kde počas hrania na hracom 
automate buchol po monitore automatu a rozbil celú obrazovku. Vznikla škoda 
vo výške takmer 680 eur. Obvinený muž je stíhaný na slobode.

(krpz)  

Buď peniaze alebo podpáli byt! 

  V závere marca v jednom z bytov na Ul. Gen. Svobodu vo Svidníku sa 
vyhrážal  žene. Žiadal od nej, aby odišla z bytu a to pod hrozbou, že ak tak 
neurobí, že ju zapáli. Mužova agresivita sa stupňovala, zapol všetky horáky v 
kuchyni a vykrikoval, že zapáli celý byt! Od ženy žiadal už aj peniaze. 
  Situácia bola veľmi vyhrotená, žena sa veľmi bála a tak privolala políciu. Tá 
po príchode na miesto 54 ročného muža obmedzila na osobnej slobode, bol 
umiestnený do cely policajného zaistenia, kde s ním budú vykonané potrebné 
procesné úkony.  

(krpz)

Hra mu nešla, tak rozbil monitor



9. apríl 2024Podduklianske novinky 7Spravodajstvo 

  Máme za sebou Veľkú noc. Veriaci na celom svete slávili vzkrie-
senie Ježiša Krista. Tento najväčší sviatok sa aj vo svidníckom 
regióne niesol v znamení veľmi pekného počasia.

Slávili sme Veľkú noc - bonusom bolo teplé počasie 

  Po Veľkom piatku a Bielej 
sobotu veriaci slávili Veľ-
konočnú nedeľu. Počas 
slávnostných bohoslužieb 
sa kňazi spoločne s veria-
cimi radovali z Kristovho 
víťazstva nad smrťou.
  Mnohí kňazi zdôraznili, 
že aj keď Veľká noc nie 
je sviatkom takým plným 
emócií ako Vianoce, ponú-
ka nádej, že so zmŕtvych-
vstalým Kristom dokážeme 
prekonať veľa utrpenia 
typického pre túto dobu. V 
našom regióne sa sviatky 
Veľkej noci niesli v tradič-
nom duchu. Ukážkou toho 
bola Krížová cesta ulicami 
Svidníka v piatom pred-
poludním, no a v nedeľu 
sviatky vrcholili.
  „Požehnávam, svätím 
tieto pokrmy svätenou 
vodou v mene Otca i 
Syna i Svätého ducha, 
amen,“ týmito slovami aj 
gréckokatolícky duchovný 
z farnosti Svidník - Záhrad-
ná Pavol Fenik svätil košíky 

plné veľkonočných dobrôt. „Určite nesmie chýbať domáca pascha, vajcia, 
klobáska či syr,“ povedala mladá Svidníčanka, ktorá prišla ku chrámu spolu s 
manželom a dvomi deťmi. „Je tu hrudka, pascha, klobáska, sú tu vajíčka, je 
tu soľ, maslo,“ ukazoval nám svoj veľkonočný košík starší Svidníčan. Práve 
cez symboliku pokrmov vraj ľudia viac precítia význam, ktorý Veľkonočná 
nedeľa kresťanom prináša. 
  „Je to symbol radosti z Kristovho vzkriesenia, hojnosti, hojnosti 
toho jedla tu na zemi, ale v prvom rade hojnosti Božieho požehnania,“ 
podotkol gréckokatolícky duchovný Pavol Fenik. „Je to sviatok sviatkov, 
najväčší sviatok,“ komentoval starší Svidníčan, ktorého doplnila mladá 
Svidníčanka. „“A je to také vyvrcholenie toho paschálneho obdobia.“ 
  Špecifi kom rusínsky hovoriacich regiónov je i pozdrav, ten teraz aj v chrá-
moch zaznie pravidelne. „Zdravíme pozdravom "Christos voskrese!" 
odpovedáme "Voistinu voskrese!", teda Kristus slávne vstal z mŕtvych, 
naozaj vstal z mŕtvych,“ vysvetlil gréckokatolícky duchovný Pavol Fenik.
  Dodajme, že pravoslávni veriaci a všetci, ktorí sa riadia Juliánskym kalen-
dárom tohto roku oslávia Veľkú noc v nedeľu 5. mája. 

(ps)

„Požehnávam, svätím tieto pokrmy svätenou vodou v mene Otca i Syna 
i Svätého ducha, amen,“ týmito slovami aj gréckokatolícky duchovný z 
farnosti Svidník - Záhradná Pavol Fenik svätil košíky

Špecifi kom rusínsky hovoriacich regiónov je i pozdrav, ten teraz aj v 
chrámoch zaznie pravidelne. „Zdravíme pozdravom "Christos voskrese!" 
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  Veľkonočná oblievačka vo Svidníku a okolí bola tohto roku 
skutočne veľkolepá. Tradícia viažuca sa k Veľkonočnému pon-
delku neostala nepovšimnutá a na svoje si prišli všetci - chlapci 
i dievčatá.

Veľkonočnú oblievačku vo Svidníku a okolí spestrili muzikanti 

  Samozrejme, konštatujeme to s miernym úsmevom, keďže nie každému 
musí byť pár vedier studenej vody práve tým príjemným momentom. No o 
tom je oblievačka a presvedčili sme sa o tom vo Svidníku. 
  Svoje kamarátky či spolužiačky chodilo oblievať hneď viacero partií a v 
príjemnom počasí boli spestrením muzikanti. Viacero partií malo vo svojom 
kruhu minimálne akordeonistu, no a iste uznáte, že zvuk tohto hudobného 
nástroja vie navodiť tú správnu atmosféru. 
  Popri menších partiách oblievačov bolo v uliciach Svidníka, ale aj v okolitých 
obciach asi najviac počuť chlapcov z Folklórneho súboru Makovica. Tí, ako aj 
v uplynulých rokoch, nezaváhali a na Veľkonočný pondelok sa rozhodli poob-
lievať svoje kamarátky a kolegyne zo súboru. „Áno, chodievame oblievať 
naše dievčatá, aby boli zdravé,“ tvrdili mladí folkloristi. Rozpis mali jasný a 
dievčatá zo súboru navštevovali jednu za druhou. Tie, sa, samozrejme, tak 

trochu aj zdráhali, no vždy privolili. Veď napokon inú možnosť ani nemali. 
„Voda ani nie žeby bola studená, ale teraz, keď zafúka, tak nám je dosť 
chladno,“ povedali nám sestry - dvojičky Katarína a Daniela Pipasové, keď 
od chlapcov z Makovice, ako sa hovorí, schytali zopár vedier vody. „Sme však 
rady, že na nás mysleli a že náš prišli obliať. Je to pekná tradície a tešíme 
sa, že pokračuje,“ zhodli sa sestry Pipasové. Radosť z toho, že veľkonočná 
tradícia vo svidníckej Makovici pokračuje, neskrýval ani akordeonista Matej 
Ragan. „Je to veľmi pekná tradícia a musíme v nej pokračovať, aby sa 
zachovala.“ 
  Chlapci z Folklórneho súboru Makovica pooblievané dievčatá vytancovali aj 
si s nimi zaspievali. Tie ich zas na oplátku, ako býva zvykom, pohostili. Veľ-
konočný pondelok bol preto vo Svidníku a okolí naozaj veselý a pestrý. (ps)

Dvojičky Katarína a Daniela Pipasové od chlapcov z 
Makovice schytali zopár vedier vody...

Chlapci z Folklórneho súboru Makovica sa rozhodli 
pooblievať svoje kamarátky a kolegyne zo súboru

Radosť z toho, že veľkonočná tradícia vo svidníckej Makovici po-
kračuje, neskrýval ani akordeonista Matej Ragan
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  Do povedomia verejnosti a nielen tej svidníckej, ale i na celom 
Slovensku, sa dostala svojou medovnikárskou tvorbou. 80-ročná 
Mária Mafka Molčanyiová sa nedávno zviditeľnila aj vydaním 
knihy určenej nielen pre profesionálne medovnikárky, ale aj pre 
úplne začiatočníčky. 

PRÍBEHY OD MAFKY (8.)

  Málokto však o tejto stále čipernej dôchodkyni vie, že má aj talent na písanie 
a jej životné príbehy, spomienky a skúsenosti sú bohaté a veľmi pestré. Mária 
Mafka Molčanyiová sa rozhodla, že sa s nimi podelí aj s vami, našimi čitateľmi. 
na našich stránkach preto prinesieme hneď viacero príbehov z jej života. 

MOJE PRVÉ MEDOVNÍKY A NÁZOR NA NICH
  Mala som 65 rokov, keď som sa začala učiť piecť a zdobiť medovníky. V tom 
čase už boli medovnikárky, ktoré suverénne zdobili medovníky desať, dvadsať 
rokov. V tom čase neboli informácie, čo sa týka zdobenia na počítači. Každá 
pracovala so svojou fantáziou, kreativitou s láskou a oduševnením. Začínala 
som v šesťdesiatpäťke, no môj postup bol veľmi rýchly a svojou prácou som 
sa veľmi rýchlo vyrovnala ostatným, oveľa mladším medovnikárkam. V rodine 
sa mi smiali, že to nezvládnem, že to nedám, ale môj osobný prístup veľmi 
zodpovedný. Ten koníček bol mojou inšpirátorkou, relaxom i víziou, čo všetko 
by som chcela z medovníkového cesta vytvoriť. Neuspokojila som sa s prácou 
zdobenia dvojrozmerných medovníkov, ale viac ma motivovali práce 3D. 
  Aké bolo moje prekvapenie, keď po prvom roku zdobenia, ma oslovil náš 
mimoriadne obľúbený časopis, aby som do časopisu pripravila medovníky 
s vianočnou tematikou. Ostala som z toho v šoku - ja, začiatočníčka, mám 
pripraviť medovníky k veľmi obľúbenej a mimoriadne zaujímavej téme, do 
časopisu? Po tejto výzve nastalo obdobie rozmýšľania, mnohé výjavy sa mi 
zobrazovali v hlave a keď aspoň čiastočne všetko dozrelo, začala som piecť, 
zdobiť a plne realizovať moju predstavu. Jasné, že nesmel chýbať Betlehem, 
vianočné gule a mnohé iné medovníčky s vianočnou tematikou. S prácou 
som bola spokojná - napísala som postup pečenia, zdobenia, odoslala som 
všetok materiál, vrátane foto medovníkov do časopisu a čakala na výsledok. 
Neopísateľná radosť nastala, keď som zistila, že moje práce sú v časopise 

uverejnené - zdalo sa mi to ako sen. Mne, v 66 rokoch a po prvom roku učenia 
zdobeniu medovníkov - časopis uverejnil moje práce. 
S radosťou a potešením som zatelefo-
novala na pevnú linku mojej švagrinej, 
aby pozrela stránku na internete, že ide 
ukážka časopisu a sú tam uverejnené 
aj moje práce. Prisľúbila, že sa pozrie 
a zavolá mi. Netrpezlivo som očakávala 
telefonát, no ten neprichádzal.   
  Rozhodla som sa, opätovne jej za-
volať. Vytočím jej číslo opäť na pevnú 
linku a nerozumiem, čo sa deje. Telefón 
mi nezvoní, len v telefóne počujem 
hlasy. Som z toho prekvapená, keď si 
uvedomím, že to počujem hlas mojej 
švagrinej, ako sa rozpráva s manželom. Kričím do telefónu, haló, haloooo, no 
počujem, že sa rozprávajú o mne. Zbystrím pozornosť a oni tam spomínajú 
aj moje medovníky - v pamäti mi utkveli slová, „Mafkine medovníky, vyzerajú 
na hovno,“ - oblial má studený pot a uvedomila som si, že švagriná pri našom 
rozhovore zabudla zložiť telefón. 
  Bola som veľmi sklamaná, keď pred tým som počula toľko chvály a ospevo-
vania. Po chvíli mi na mobil prišla SMS - v ktorej písala, aké sú nádherné, aký 
super motív som si vybrala ... Verte, že bola som veľmi sklamaná, že do očí 
tak a poza oči inak. „Ako mám reagovať? Čo mám urobiť?“ Moje rozhodnutie 
bolo pevné a zásadové. Odpísala som jej na SMS - „Načo mi tu vypisuješ 
také hlúposti, keď medovníky vyzerajú na hovno.“ 
Po tejto skúseností, prišlo sklamanie - ako môžete veriť cudzím ľuďom, keď 
najbližší, ktorých máte vôkol seba sú neprajníci, závistlivci a ohovárači. To 
ešte nie je koniec - na moju SMS, prišla odpoveď - „Mafka, tak ja ťa tu chválim 
a ty mi napíšeš toto.“  
  Vtedy som zavolala opätovne na pevnú linku, už bola funkčná a povedala 
som jej, čo všetko som vypočula a nabudúce nech uloží správne telefón na 
vidlicu. Vzťahy sa zmenili, ujasnili ste si, že aj najväčší váš chválenkár, nevy-
jadruje svoju úprimnosť, že za jeho slovami sa môže skrývať závisť, zloba i 
neprajnosť. Neviem ako reaguje teraz, keď z mojej práce a mojich skúseností 
som napísala knihu - nakoniec ma to ani nezaujíma. 

(ml)

  Študentky zo Školy umeleckého priemyslu vo Svidníku zažiarili 
v mesiaci marec hneď v dvoch prestížnych súťažiach.

Študentky zo Školy umeleckého priemyslu zažiarili v dvoch prestížnych súťažiach

  21. marca sa konal v Bratislave Galavečer celoslovenskej súťaže audiovi-
zuálnej a multimediálnej tvorby Zlatá klapka 2024. Tento rok sme sa zapojili s 
dvoma príspevkami, ktoré dostali naše žiačky na pódium. Reportáž s názvom 
„Erasmus+ na ŠUP Svidník“ (autorky Katarína Gulová a Viktória Prochyrová, 
pedagogické vedenie  Darina Kocurová) získala v kategórii Spravodajstvo 
a publicistika (SOŠ) hlavnú cenu a krátky fi lm s názvom „NeDokonalosť“ 
(autorky Júlia Nina Kocurová a Karin Krutáková) získal Čestné uznanie v 
kategórii Námet (SOŠ). 
  Druhý úspech naše žiačky zožali v krajskom kole súťaže Stredoškolská od-
borná činnosť (SOČ), do ktorej sme sa zapojili po dlhšom časovom odstupe. 
Žiačky tretieho ročníka odboru odevný dizajn, Júlia Nina Kocurová a Sofi a 
Bodnárová, súťažili v Prešove 26. marca v kategórii Teória kultúry, umenie, 
umelecká, odevná tvorba. 

  Svojou prácou „Nezabúdame“ (kolekcia modelov inšpirovaných slovenskou 
ľudovou kultúrou) a jej prezentáciou zaujali odbornú porotu natoľko, že zo 
štrnástich súťažiacich príspevkov získali prvé miesto v tejto kategórii a po-
stúpili do celoslovenského kola SOČ, ktoré sa bude konať v dňoch 24. - 26. 
apríla v Nitre. 
  Zásluhu na tomto úspechu nesú aj naše učiteľky Nadežda Sovičová a 
Gabriela Koreňová, ktoré boli hlavnými konzultantkami spomínanej práce.
Gratulujeme našim talentovaným žiačkam a pedagógom k ich úspechom a 
tešíme sa na ďalšie žiarivé mome
nty, ktoré spolu prežijeme.

Media-club pri ŠUP vo Svidníku
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  Tretí ročník Výzvy Participatívny rozpočet, o ktorom rozhodujú obyvatelia 
kraja, pozná svojich víťazov. Verejnosť hlasovala najviac za obnovu kultúrnych 
pamiatok. Prešovský samosprávny kraj podporí každý úspešný projekt sumou 
10-tisíc eur.
  Prešovský samosprávny kraj (PSK) pozná 
víťazné projekty v rámci Výzvy Participatívny 
rozpočet. Rozhodla o nich široká verejnosť 
svojím SMS hlasovaním. Podporených bude 
13 projektov z celkového počtu 33. Kraj 
na ich realizáciu prispeje sumou 130-tisíc 
eur, pričom každému úspešnému žiadate-
ľovi prispeje na realizáciu projektu sumou 
10-tisíc eur. 
  O víťazných projektoch rozhodlo takmer 43-tisíc platných SMS hlasov. 
Uspeli aj projekty z nášho regiónu. V okrese Stropkov sa obnoví gréckokato-
lícky chrám vo Varechovciach a v okrese Svidník sa zateplí gréckokatolícka 
farská budova. 

(pn)

  Základná organizácia Jednoty dôchodcov Kračúnovce zorgani-
zovala 13. marca pre členov „Posedenie pri knihe“ pri príležitosti 
mesiaca knihy.

Žiaci čítajú starým rodičom    

  Máme tu marec - prvý jarný mesiac, ktorý sa spája nielen s 
príchodom jari, ale i s odpočinkom v podobe čítania kníh. Pri 
tejto príležitosti sa pripravuje množstvo aktivít a projektov. Jednu 
aktivitu sme si pripravili aj my seniori. Nazvali sme ju - žiaci 
čítajú starým rodičom.
  Pätnásť seniorov sa zišlo v klube dôchodcov, aby si posedeli 
pri knihe, ale porozprávali i o každodenných starostiach. Pri-
vítali sme medzi sebou vzácnych hostí - pani učiteľku Danielu 
Štefaníkovu a žiakov 4. ročníka našej ZŠ v Kračúnovciach. 
Posedenie bolo popretkávané citátmi o knihách, čítaním z kníh, 
ktoré nám odprezentovali žiaci. Vrátili seniorov takto i do rokov, 
keď aj oni sa zúčastňovali súťaži v prednese poézie a prózy 
na Hviezdoslavovom Kubíne, keď aj oni mali čitateľský denník. 
  V závere kvízom - Veselo o rozprávke - si žiaci a seniori pripomenuli hlavné 
postavy známych rozprávok. Obidve družstvá mali odpovede na 100%.                                              

Duševne posilnení a spokojní sme prežili 
príjemné popoludnie s knihou. Aj s ňou sa 
dá aktívne starnúť.
  Základná organizácia Jednoty dôchodcov 
Kračúnovce ďakuje vedeniu Základnej školy 

Kračúnovce, pani učiteľke Daniele Štefaníkovej a jej žiakom za spoluprácu.
Výbor ZO JDS Kračúnovce

Uspeli aj projekty z nášho regiónu

    SPOMIENKA
Doznel tlmený akord života, 
stíchla jeho tichučká pieseň,
hmla studená padá na polia 

a nám do sŕdc bolestná tieseň.
Nezomrel. Spí, má len sen, je krásny, 

sníva sa mu o tých, 
ktorých miloval a ktorí milovali jeho. 

11. apríla 2024 uplynie päť rokov, odkedy nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, otec, syn a brat 

IVAN DRIMÁK
  Všetci, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
  S láskou a úctou spomínajú manželka Michaela s deťmi Sofi ou a Ja-
kubkom, rodičia, sestra s rodinou, svokrovci, švagor, a ostatná rodina 

  Rybári Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu vo Svidníku 
zorganizovali v piatok a sobotu 22. a 23. marca brigádu na vyzberanie odpadu 
na rieke Ladomírka v meste Svidník. Zúčastnilo sa jej 15 členov a vyzbierali 
celkom 35 vriec rôzneho plastového a iného odpadu. Najviac odpadu bolo v 
meste pod mostami. 
  Zapojili sa aj pracovníci Povodia z pracoviska vo Svidníku. Po dohode s 
primátorkou mesta a riaditeľom Technických služieb bol odpad vyvezený na 
skládku tuhého komunálneho odpadu. Veríme, že touto akciou sme prispeli 
ku skrášleniu mesta pred Veľkonočnými sviatkami. Petru zdar!
Jozef Baslár, predseda a Ján Giňovský, tajomník MO SRZ vo Svidníku  

Brigáda na Ladomírke 

  Pravoslávnej cirkevnej obce vo Svidníku bola v zmysle Všeobecne zákonného
nariadenia Mesta Svidník č. 5/2019 o po-
skytovaní dotácií z rozpočtu mesta
Svidník poskytnutá na rok 2024 fi nančná 
dotácia vo výške 2 000 eur na opravu a 
rekonštrukciu cirkevných objektov. 
  V mene rady PCO, ako aj v mene svojom, 
vyjadrujem úprimné poďakovanie primá-
torke mesta Marcele Ivančovej, komisii na prerokovanie žiadosti o pridelenie 
dotácii ako i mestskému zastupiteľstvu za poskytnutú fi nančnú dotáciu. Fi-
nančné prostriedky budú použité v zmysle podpísanej zmluvy medzi Mestom 
Svidník a PCO vo Svidníku.

Ján Sovič, duchovný správca PCO

POĎAKOVANIE 

ĎAKUJEME!
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   Po domácom víťazstve v 
úvodnom zápase nenechali 
extraligoví volejbalisti Svidní-
ka nič na náhodu ani v ďalšom 
zápase. Na palubovke svojho 
súpera v druhom zápase série 
o piate miesto triumfovali a vy-
hrali tak celkovo 2:0 na zápasy. 

EXTRALIGA / Svidníčania na konečnom 5. mieste

   Stalo sa tak ešte vo štvrtok 28. 
marca v Nitre. Volejbalisti Svidníka 
boli v domácom zápase v sobotu 23. 
marca i v tomto zápase v Nitre lepším 
tímom a zaslúžene bodovali naplno.  
   V aktuálnom ročníku mužskej vo-
lejbalovej extraligy zverenci trénera 
Rastislava Paňka obsadili konečné 
piate miesto. 

VK Slávia SPU Nitra - TJ Slávia Svidník 0:3 (-13, -19, -22)

III. LIGA 

Úradná správa č. 25 zo dňa 3. apríla 2024
SEKRETARIÁT:                 

  Oznamuje FK OOFZ Svidník, že výsledky, tabuľky, úradné správy, ŽK, ČK, 
strelcov gólov, rozpis zápasov a tlačiva OOFZ nájdu na stránke: https://www.
facebook.com/profi le.php?id=100083023968073 a na www.futbalnet.sk
Upozorňuje kluby na čerpanie príspevkov podľa § 69 ods. 4 písm. a) a písm. 
b) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe tzv. kredity pre mládež je možné čerpať 
od 1.4.2024.
  Oznamuje FK OOFZ Svidník, že im v ISSF bola vystavená zberná faktúra 
za mesiac január, ktorá je splatná do 16.04.2024 (utorok).

ŠTK OOFZ:
Schválila výsledky 15. kola 7. ligy dospelých OOFZ
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl.87/1  do 14 dní

KR a DZ OOFZ:

17. kolo 7. liga Majstrovstvá OOFZ- dospelí - 14.4.2024 o 15.30 hod.:
Radoma - Breznica (13.4.2024 - sobota - 15.30 hod.), Mestisko - Kalnište, 
Kuková - Giraltovce, Rovné - Tisinec, Stročín - Miňovce, Sitníky - Chotča

DK OOFZ:
  Trestá hráča FO Sokol Sitníky - Dávid Kovalčík-1219479 - DO pozastavením 
výkonu športovej činnosti na 1 stretnutia nepodmienečne od 03.04.2024, podľa 
DP čl. 37/5(5žk), poplatok 10 EUR. 
Odvolanie proti rozhodnutiu komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3,5 alebo 
8 DP), sa podáva na Disciplinárnu komisiu OOFZ, v lehote do 7 dní odo dňa 
oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie  (čl.84 ods.1 DP). 
Úradná správa OOFZ uverejnená v okresných týždenníkoch má informatívny 
charakter a nemusí obsahovať všetky informácie. Kompletná a záväzná je 
Úradná správa OOFZ zverejňovaná na stránke: https://www.facebook.com/
profi le.php?id=100083023968073 

OOFZ Svidník

   Oznamujeme hráčom a priaznivcom stolného tenisu, že v nedeľu 21. apríla 
2024 OOSTZ Svidník organizuje Majstrovstvá okresov Stropkov a Svidník v 
stolnom tenise. 
   Turnaj sa uskutoční na Základnej škole Konštantínova v Stropkove vďaka 
veľmi ústretovému prístupu mesta Stropkov, primátora Ondreja Brendzu a 
riaditeľa ZŠ Jaromíra Zachara, ktorí pre konanie tohto turnaja poskytli zdarma 
nielen priestory, ale prispeli pre víťazov aj zaujímavými cenami. Podrobnosti 
o turnaji prinesieme v nasledujúcom čísle.
   Ak by ktokoľvek z podnikateľskej verejnosti mal záujem o akúkoľvek pod-
poru tohto podujatia, môže svoje ponuky poslať na mail: lp22@post.sk, za čo 
vopred ďakujeme.                                                                                      (ľp)

   Stolní tenisti ŠŠK Centrál Svidník odohrali svoje stretnutia 
dvadsiateho kola vo Vranove nad Topľou a Lemešanoch.

   Zostava Svidníka: Šellong 9, R. 
Vitko 2, Miščík 5, De Moraes 7, Salton 
5, M. Sopko ml. 10, libero M. Vitko 
(Jurko 1, Damián Hnát 0, Bognár 6). 
Hráči zápasu: Michal Kilian 
(VK Slávia SPU Nitra) - Daniel 
Šellong (TJ Slávia Svidník).
   Tréner svidníckych volejba-
listov Rastislav Paňko po zá-
pase v Nitre, ktorý znamenal 
koniec sezóny, povedal: 
   „Posledný zápas v tejto 
sezóne sme zvládli, mali sme 
celý priebeh zápasu pod kon-
trolou. Konečné 5. miesto v 
tejto sezóne nie je pre nás 
úspech. Mali sme vyššie ciele. 
Podávali sme však kolísavé 
výkony, a to sa odzrkadlilo na 
výsledkoch, taký je však volej-

Majstrovstvá okresov Stropkov a Svidník
POZVÁNKA

Krajské súťaže

II. LIGA
   Vranovské Béčko, ktoré je aktuálne bez jediného víťazstvo, nastúpilo proti 
Svidníčanom s odhodlaním uspieť aspoň v tomto stretnutí. Svidníčania, ktorí 
stále bojujú o záchranu druhej ligy, nenechali nič na náhodu a od prvých 
zápasov pevne kráčali za víťazstvom.  
VSTK Vranov nad Topľou B - ŠŠK Centrál Spojená škola  Svidník 3:15
B.: Močilenko, M. Antoš po 4; Kurej, Vodila po 3,5.

IV. LIGA
   Béčko Svidníka sa predstavilo v Lemešanoch a prehralo rovnakým výsled-
kom ako doma vyhralo.

STK Lemešany B - ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník B 13:5
B.: Kosár, Kurečko po 2; Kmiť 1.
   V 21. kole Svidníčania opäť cestujú vonku. Druholigisti odohrajú stretnutie 
v Belej nad Cirochou a štvrtoligisti v Sabinove.                                         (ku) 

bal. Každopádne ďakujem chlapcom 
za predvedené výkony počas celej 
sezóny." 

(pn, svf)

1. FK Svidník - TJ Baník Kalinovo 2:1 (2:1)
   Ďalší veľmi dôležitý zápas odohrali treťoligoví svidnícki futba-
listi na domácom trávniku. 
   V uplynulú nedeľu nastúpili proti Kalinovu a začali veľmi dobre, pretože 
zásluhou Reitera viedli už od 3. minúty. Keď ten istý hráč v 25. minúte pridali 
aj druhý gól Svidníka, domáci hráči mali zápas pevne v rukách. Bol to z ich 
strany pomerne dobrý zápas, no hostia v závere prvého polčasu znížili. 
   Po zmene strán boli domáci futbalisti rovnako aktívni, mali viac z hry i šan-
ce, no využiť ich však nedokázali. Hostia pritom od 18. minúty hrali oslabení, 
keďže jeden z ich hráčov musel po druhej žltej karte predčasne pod sprchy. 
Svidníčania sa tak mohli po záverečnom hvizde rozhodcu tešiť zo zaslúženého 
zisku dôležitých troch bodov v boji o záchranu. 
   Zostava Svidníka: Baláž - Grejták, Šimco, Balica, Vasiľ, Jurč, Oufouet, 
Voitiuk (76. Leško), Šuľák (76. Klučár), Oravec (90. Lukčo), Reiter (90. Palaj). 
   V najbližšom kole v sobotu 13. apríla svidnícki futbalisti nastúpia od 16. 
hodiny v Lučenci proti domácim futbalistom.

 (pn)
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   V Medzinárodnej amatérskej hokejovej lige je o play-off  roz-
hodnuté. Rozhodlo sa počas uplynulého víkendu na svidníckom 
zimnom štadióne.

V Medzinárodnej amatérskej hokejovej lige prichádza na rad boj o medaily

   Už pred záverečným siedmym kolom bolo jasné, že do semifi nále ako víťazi 
základnej časti postupujú Krynickie Diably Krynica a z druhej priečky hráči HK 
Lion Svidník. V sobotu 6. apríla vo Svidníku odohrali tri duely 7. kola a následne 
v nedeľu sa rozhodlo o tom, ktoré dve mužstvá doplnia semifi nálovú štvoricu. 

Výsledky 7. kola: 
HK Sitníky - HK Orlie Pierka Stropkov 2:8  (1:2,1:1,0:5)

Vylúčenia: 5:9, Presilovky: 1:1 Oslabenia: 0:0, Góly: P. Škreptáč, Mar. Majerník 

- S. Vaško 2, T. Navrátil 2, J. Mižov 2, M. Vavrek, P. Vavrek.
HK Silné Strely Košice - HK Kuková 2:11 (0:2,1:3,1:6)

Vylúčenia: 2:2, Presilovky: 0:1 Oslabenia: 0:1, Góly: M. Lukáč, P. Gönci - A. 

Aust 5, A. Kožlej 3, U. Kožlej 2, J. Kundra.
HC Hokejomania Sanok - HK LION Svidník 5:10 (0:3,1:3,4:4)

Vylúčenia: 5:3, Presilovky: 1:3 Oslabenia: 0:1, Góly: K. Luszczyszyn 2, M. 
Cybuch 2, M. Padiasek - J. Micenko 4, P. Sova 2, J. Vook 2, F. Palko, J. Olejár.

   Zostava HK Lion Svidník: J. Plaskoň / L.Koudelka - J. Vook, P. Bochnovič, 
J. Micenko, P. Sova, I. Bochnovič, V. Vranovský, V. Cupák, F. Palko, J. Knap, 
R. Korba, J. Olejár.
   Rozhodcami zápasov boli P. Gutek a D.Paraničová.
   V nedeľu následne odohrali dva zápasy, ktorých víťazi postupujú do se-
mifi nále. 

HK Orlie Pierka Stropkov - HK Kuková 5:3 (1:2 1:1, 3:0)
Góly: J. Mižov 2, J. Suchanič, A. Michalov, J. Hurný - V. Kulpa, M. Demjan, 
A. Aust. 

HK Partizán Bardejov - HC Hokejomania Sanok 15:4 (8:1, 4:2, 3:1)
Góly: M. Miháľ 3, M. Jurko 3, T. Ratica 3, R. Graca 2, S. Grohoľ 2, M. Tipul, 
P. Hudák – P. Karnas, P. Niemczyk, T. Koczera.  
   V semifi nále, ktoré je na programe v sobotu 13. apríla na svidníckom 
zimnom štadióne sa od 14. hodiny stretnú HK Partizán Bardejov a HC 
Krynickie Diably Krynica a od 16. hodiny proti sebe nastúpia HK Lion 
Svidník a HK orlie Pierka Stropkov.
   Srdečne pozývame všetkých priaznivcov hokeja. Vstup je zadarmo.    (pn)
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ARNDT, Ingo - TAUTZ, Jürgen: Včely medonosné. 
Tajomné obyvateľky lesa. Bratislava, 
Grada Slovakia 2023. 189 s.
   Unikátna obrazová kniha prináša doteraz 
neznáme informácie o divých včelách, ktoré 
môžu poskytnúť nové impulzy aj klasickému 
včelárstvu. Včela je novým symbolom ochrany 
prírody a život divých včiel je stále zahalený 
tajomstvom. Jürgen Tautz, známy nemecký 
odborník na život včiel, zhromaždil nové po-
znatky o divých včelách a oceňovaný fotograf 
Ingo Arndt pracujúci pre National Geographic, 
GEO aj BBC Wildlife prvýkrát zachytil ich život 
na jedinečných fotografi ách. Úchvatné zábery 
z lesnej dutiny osídlenej rojom včiel ukazujú 
do najmenších detailov správanie jedinečného 
hmyzu a jeho dokonalo koordinované spolužitie v úli. Kombinácia skvelých 
fotografi í, grafi ky a informatívnych textov vytvára celok, ktorý vás vtiahne do 
tajomného a fascinujúceho sveta včiel bez ohľadu na to, či ste chovateľom 
včiel, milovníkom prírody, laikom alebo profesionálnym fotografom.

NAGY, Peter (9.4.1959-)
  Narodil sa 9. apríla 1959 v Prešove. Po skončení gymnázia v Prešove 
absolvoval Filozofi ckú fakultu UPJŠ. Začínal ako folkový spevák. Svoju prvú 
pieseň nahrával v štúdiu už ako sedemnásťročný. Vystupovať začínal vo 
východoslovenských kapelách Profi ly, Fultura a v skupine Karla Witza. Prvou 
úspešnou piesňou, s ktorou sa Peter Nagy dostal do povedomia publika bola 
skladba Profesor Indigo. Okrem tejto skladby sa jeho známymi hitmi stali 
napr. Už je tu láska, So mnou nikdy nezostarneš, Kristínka iba spí, Aj tak sme 
frajeri a iné. Po vydaní tretieho albumu Myslíš na to, na čo ja? si Peter Nagy 
prevzal od vtedajšieho riaditeľa vydavateľstva Opus Ivana Stanislava Zlatý 
erb Opusu za predaj miliónteho hudobného nosiča. V roku 1989 produkoval 
album desaťročnému Martinovi Madejovi. Peter Nagy je autorom Madejových 
hitov Ferrari, Mám dobrú babu, alebo najslávnejšieho z nich s názvom Bobi. V 
roku 1992 Peter spolupracoval s Michaelou Paštékovou. K 25. výročiu profe-
sionálnej kariéry Petra Nagyho vyšiel v roku 2009 nový dvojalbum s názvom 
Labute a havrany. Peter Nagy má okrem spievania vzťah aj k fotografovaniu. 
Žije striedavo v Bratislave a Prahe.

STRMEŇ, Karol (9.4.1921-16.10.1994)
  Bol slovenský básnik katolíckej moderny, prekladateľ, novinár, pedagóg, 
literárny kritik, vysokoškolský profesor a osobnosť slovenského exilu. Prvé 
literárne diela publikoval časopisecky. Vydal osem zbierok refl exie, lyriky a du-
chovnej poézie. Súčasťou jeho básnického diela je jeho prekladateľská tvorba. 
Venoval sa prekladom z francúzštiny, angličtiny, taliančiny, ale tiež prekladal 
staršiu poľskú poéziu. Asi jedenásť jeho diel ostalo len v rukopisnej podobe.

Odsúdenca vo väzení navštívila manželka.
- Nič ti nechýba, drahá? - pýta sa jej.

- Nie, drahý, nerob si starosti. 
Odmena za tvoje dolapenie bola taká vysoká,

že mi vystačí na dlhé roky.

RÍMSKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK 
   Utorok 9. apríla: 18.00 + Anna, Michal, Streda 10. apríla: 6.30 + Helena, 
František, 18.00 + Maximilián, Štvrtok 11. apríla: 6.30 + Andrej, 18.00 ZBP 
Božena s rod., Adorácia, Piatok 12. apríla: 6.30 + Pavol, Paulína, Anna, Šte-
fan, 18.00 + Mária, Peter, Peter, Sobota 13. apríla: 8.00 + František, Anton, 
17.00 v Nemocnici + Jozef Šoff a (kňaz), Nedeľa 14. apríla: 8.00 ZBP Martin, 
10.30 ZBP František s rod.
   OZNAMY: V piatok bude stretnutie prvoprijímajúcich detí o 17.00 na fare. 
O 18.00 bude sv. omša za účastí detí. 

GRÉCKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK - ZÁHRADNÁ
   Utorok 9. apríla: 17.00 hod.: Za zdravie a Božie požehnanie pre Kamilu, 
Streda 10. apríla: 17.00 hod.: + Peter Sagan, Štvrtok 11. apríla: 7.00 hod. 
Za zdravie a Božie požehnanie pre Katarínu s rod., Piatok 12. apríla: 17.00 
hod.: + Emilia, Martin, Sobota 13. apríla: 7.00 Za zdravie a Božie požehnanie 
pre Beátu s rod. a Rastislava s rod., Nedeľa 14. apríla: 9.00 hod.: Za farnosť. 

GRÉCKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SVIDNÍK - MESTO
   Utorok 9. apríla: 12.00 † Helena Hijová, 18.00 † Ján, Juraj, Anna, Ján / † 
Ružena, Michal, Ján, Ján, Streda 10. apríla: 6.30 † Kamil / † Michal, Margita 
(panychída v  lit.), 18.00 † Jozef, Jaroslav, Anna, Anna, Ján, Ján, Biblická 
škola - umenie duchovného života, Štvrtok 11. apríla: 12.00 * Jozef a Ján s 
rodinami (odpustenie hriechov, ZBP), 17.00 Kláštor sestier Baziliánok, Ruže-
nec za závislých s komunitou Cenacolo od 17:15, 18.00 * Ľuboš, Michaela, 
Nela, Tobiáš (odpustenie hriechov, ZBP), Piatok 12. apríla: 6.30 † Jozef, 
Zuzana, Júlia, Peter, Helena, Anna, 18.00 * Marián / * Lukáš s rod., Sobota 
13. apríla: 7.00 † Michal Kostík / † Juraj, † Anna Humeníková (40-dňová lit.), 
18.00 Modlitby chvál so spoločenstvom Dvaja-Traja v Kristovi, Nedeľa 14. 
apríla: 7.00 Ruženec a Utiereň, 8.00 * Za farnosť, 10.30 * Zuzana, Mikolaj, 
Mia, Olívia csl., Večiereň od 17:00, 18.00 * Martin, Miriama, Sára. 
   OZNAMY: Vo štvrtok 11. apríla je záverečné stretnutie - Rodičovský večer 
v suteréne chrámu od 17:00. * V sobotu od 18:00 sú Modlitby chvál so spolo-
čenstvom Dvaja-traja v Kristovi - s ekumenickými piesňami Taizé so zborom 
z Bardejova. Srdečne pozývame. * Stretnutie detí a ich rodičov - príprava na 
prvú spoveď - nedeľa 9:15.

PRAVOSLÁVNA FARNOSŤ SVIDNÍK
   V nedeľu a vo sviatky o 7.30 hod. utreňa, o 9.00 hod. sv. liturgia, počas 
týždňa: pondelok, utorok o 6.00 hod. sv. liturgia -  prot. Ján Pajkoš, streda, 
štvrtok, piatok, sobota o 6.00 hod. sv. liturgia - prot. Ján Sovič, Večerné bo-
hoslužby od pondelka do soboty sa konajú o 17.00 hod. Nedeľnú večerňu 
slúžia duchovní striedavo.

SÁLA KRÁĽOVSTVA - JEHOVOVI SVEDKOVIA 
   Zhromaždenia Jehovových svedkov sa konajú v sále Kráľovstva na Ul. 
Festivalovej, č. 2042. 
   Štvrtok 11. apríla od 18.00 hod. a v nedeľu 14. apríla od 9.30 hod.
   Viac sa môžete dozvedieť v prednáškovej sále Jehovových svedkov na Ul. 
Festivalovej ulici č. 2042 vo Svidníku. Budete vítaní! Vstup je voľný. 

SVÄTÉ OMŠE, LITURGIE A ZHROMAŽDENIA  

    SPOMIENKA
Žiarila z teba láska a dobrota,

budeš nám chýbať do konca života.
5. apríla 2024 uplynul rok, 
odkedy nás navždy opustil 

náš milovaný manžel, otec a dedko
MICHAL DUCÁR Z NIŽNÉHO MIROŠOVA 

  Všetci, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s 
nami tichú spomienku. 
  S láskou a úctou spomínajú manželka Mária, 

dcéra Jana s manželom, vnuk Jozef 
a vnučka Ivana s manželom
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Čo premieta Kino Dukla?
TO SA MI SNÁĎ LEN ZDÁ

PIATOK 12. APRÍLA O 19. HODINE 
  Čierna komédia o mužovi, ktorý sa zrazu začne 
objavovať v snoch miliónov ľudí po celom svete 
s Nicolasom Cageom v hlavnej úlohe.
Nenápadný vysokoškolský profesor Paul (Nicolas 
Cage) sa zo dňa na deň začne objavovať v snoch 
miliónov ľudí po celom svete a stane sa globál-
nou celebritou. Začnú sa mu plniť všetky jeho 
priania, ale zároveň spozná, aká je vysoká ceny 
jeho slávy. Nicolas Cage podáva životný herecký 
výkon v dokonale zábavnej spoločenskej satire. 
  Rok výroby: 2023, USA, triler, komédia, české 
titulky, 102 minút, vstupné: 6 eur 

NEZLOMNÍ
SOBOTA 13. APRÍLA O 19. HODINE 

PREŠLI DŽUNGĽOU, ABY NAŠLI NAJLEPŠIEHO PRIATEĽA
  Po devätnástich rokoch vytrvalostného prete-
kania stojí Michael (Mark Wahlberg) naposledy 
na štartovej čiare. Počas nasledujúcich šiestich 
dní a nocí sa na majstrovstvách sveta Adventure 
Racing v Dominikánskej republike ešte raz pokúsi 
doviesť svoj tím víťazne do cieľa. V náročnom 
teréne naprieč divokou prírodou ho však okrem 
prekážok čaká aj jedno prekvapujúce stretnutie. 
Narazí na opusteného psa, ktorý sa k nemu pridá 
a stane sa súčasťou tímu. Na 700-kilometrovej 
trati potom medzi ním a Artúrom (tak kríženca 
erdelteriéra pomenuje), vznikne silné puto. Ver-
nosť a oddanosť štvornohého spoločníka ohromí 
nielen Michaela, ale aj ostatných členov. Všetci 
siahnu ďaleko za hranice svojich síl a preteky im 
začnú komplikovať zranenia. No čoskoro sa ukáže, že spoločne sú nezlomní.
  Skutočný príbeh odvahy a priateľstva, v ktorom obľúbený herec Mark Wahl-
berg a túlavý pes Artúr dokazujú, že najväčšie víťazstvá v živote sa často 
zaobídu bez medailí, málokedy však bez boja. Najťažšie prekážky však 
vytvárajú najsilnejšie putá, navyše na miestach, kde by to čakal málokto. Aj 
v nebezpečnom teréne latinskoamerickej džungle. Zdá sa byť tento príbeh 

ťažko uveriteľný? On sa však naozaj stal!
  Rok výroby: 2024, USA, dobrodružný, 107 
minút, české titulky, vstupné: 6 eur 

STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ
Nedeľa 14. apríla o 15. hodine

Sir Simon de Canterville straší na svojom sídle 
Canterville Chase už tri storočia a výborne sa 
pri tom baví. Jedného krásneho dňa však dom 
kúpia Američania. Táto moderná rodina sa nedá 
zastrašiť, staré čarodejnícke kúzla na nich nepla-
tia. Podarí sa sirovi Simonovi dostať otravných 
cudzincov zo svojho domu? Vydajte sa s nami na 
strašidelný výlet do starého dobrého Anglicka, 
kde ešte aj duchovia majú úroveň.
  Rok výroby: 2023, Veľká Británia, animova-
ný, 89 minút, slovenský dabing, vstupné: 6 eur 

OPIČÍ ČLOVEK
NEDEĽA 14. APRÍLA O 19. HODINE 

  Jeden malý uhlík môže spôsobiť požiar, ktorý 
všetko spáli. Opičí človek je strhujúci akčný triler o 
chlapcovi, ktorý sa na ceste za pomstou premenil 
na muža. Keď bol Chlapec (Dev Patel) veľmi malý, 
matka mu rozprávala legendu o bájnom opičom 
kráľovi Hanumanovi, ktorý pomáhal bezmocným, 
utláčaným a ukrivdeným. Potom priamo pred jeho 
očami jeho matku zavraždia tí, ktorí majú moc, a 
chlapec pochopí, že žiadny Hanuman neexistuje. 
Možno preto, už ako dospelý nosí opičiu masku a 
zúčastňuje sa na nelegálnych zápasoch, kde ho 
populárnejší zápasníci mlátia do krvi. V najtemnej-
ších uličkách mesta hľadá spôsob, ako sa dostať k 
“tým hore”, k tým, ktorí mu pred rokmi tak osudovo 

ublížili. Keď ich konečne nájde, premení sa na hrozivý a desivý nástroj pomsty, 
ktorý ho má zbaviť všetkých tieňov minulosti. Dokáže to sám? A čo sa s ním 
stane, keď sa dostane na koniec tejto smrťou lemovanej cesty?
  Rok výroby: 2024, USA, India, Kanada, Singapur, dráma, 115 minút, 
české titulky, vstupné: 6 eur 

  V pondelok 25. a v stredu 27. marca prišlo na Hematologicko-transfúzne 
oddelenie svidníckej nemocnice darovať krv 41 bezpríspevkových darcov:  
Ján Kokinda (65), Jozefína Kudlová (7), Ján Dovičák (30), Slavomíra Kaliňa-
ková (4), Rastislav Kundrat (15), Gabriela Birošová (5), Ľuboš Jackanin (42), 
Anna Ivančová (24), Peter Sokol (74), Peter Nemec (13), Jozef Hoľpit (3), 
Alexandra Glogovská (2), Pavol Bujdoš (14), Lívia Kapcalová (2), Peter Božik 
(82), Miroslav Bandurič (13), Ladislav Gajdoš (65), Vladimír Kasarda (21), 
Juraj Piskorik (29), Ľubomír Jurečko (23), Peter Biroš (36), Mária Birošová 
(12), Mária Volčková (44), Peter Škovran (8), Marianna Sičáková (2), Tomáš 
Piňko (10), Ondrej Fečko (5), Ján Polončák (19), Alena Homoľová (11), Šimon 
Berežný (22), Patrik Čurlík (2), Antónia Stašová (9), Peter Bochnovič (59), 
Dávid Demjan (30), Michal Štochmal (10), Mária Majdová (18), Adrián Gužo 
(25), Dušan Kuzma (22), Miloš Vaňušaník (19), Dana Stolariková (10),  Jana 
Lopatová (10). 
  V stredu 3. apríla prišlo darovať krv 17 bezpríspevkových darcov:  
Tomáš Cocuľa (prvodarca), Mária Mihaľová (prvodarca), Rudolf Nemec (16), 
Miroslav Burjak (43), Ľuboš Šimko (36), Marián Čurilla (19), Iveta Čurillová 
(14), Gabriela Brožinová (12), Martin Ždiňák (15), Ján Šotik (21), Alexandra 
Tarabčáková (4), Štefan Janočko (35), Jozef Tirko (3), Václav Mihaľ (7), Jakub 
Pan (5), Lukáš Pan (6), Ján Pan (8). 

Vďaka za Váš šľachetný čin! 
Územný spolok Slovenského Červeného kríža vo Svidníku 

Kto daroval krv? 
NAVŽDY NÁS OPUSTILI  

  Mária Buráková (1940, Stropkov), Irena Rothová (1930, Stropkov), Anna 
Jaselská (1944, Stropkov), Vojtech Kurej (1959, Giral-
tovce), Peter Orlovský (1968, Svidník),  Peter Leitner 
(1956, Richnava), Ján Fedoročko (1940, Svidník), Nina 
Gulová (1944, Krajná Bystrá), Ernest Šeleng (1962, 
Jasov), Blanka Gibeľová (1946, Svidník), Július Hisem 
(1944, Stropkov), Mária Nazadová (1934, Košarovce), Ladislav Hritz (1954, 
Košické Oľšany), Irena Pecuchová (1944, Vislava), Ladislav Janík (1959, 
Medzilaborce), Ružena Posypanková (1948, Svidník), Anna Dunčáková (1932, 
Pstriná), Ján Čonka (1957, Krajná Poľana), Helena Jurcová (1953, Svetlice), 
Vasiľ Čičvák (1936, Medzilaborce), Štefan Vaško (1946, Stropkov), Zuzana 
Mičeková (1925, Nižná Olšava), Anna Vaňková (1960, Hunkovce), Anna 
Šeršeňová (1930, Varechovce), Ladislav Cichý (1937, Stropkov), Ján Nič 
(1937, Tisinec), Júlia Mitrusová (1934, Ňagov), Dušan Lutáš (1960, Vydraň), 
Mária Kapová (1956, Miňovce), Helena Vacová (1942, Rokytovce), Anna 
Gojdičová (1960, Miňovce),  Vojtech Žolták (1959, Vyšný Mirošov), Mária 
Šamková (1946, Svidník). 

Infoservis 


